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Ako zlúčiť dva súbory PDF






Pomocou týchto riešení môžete jednoducho a rýchlo zlúčiť dva alebo viac súborov PDF. 
Súbory PDF sú jedným z najvýznamnejších typov dokumentov, pokiaľ ide o digitálne dokumenty. Väčšina z nás dokonca konvertuje jednoduché dokumenty programu Word na súbory PDF pred ich zdieľaním alebo tlačou, aby sa zachovali rôzne prvky, ako sú medzery alebo zarovnanie. 
Ale napriek ich popularite sú tiež jedným z najodstrašujúcejších typov dokumentov, aké existujú. Väčšine ľudí vyhovuje, ak si prezerajú iba PDF, ale do mixu pridajú akúkoľvek ďalšiu akciu a zrazu ich sebadôvera prepadne. 
Vezmite si napríklad zlúčenie dvoch alebo viacerých súborov PDF. Či už chcete skompilovať portfólio alebo sa zbaviť neporiadku v súboroch PDF, ktoré by mohli byť jedným súborom, zlúčenie súborov PDF môže byť veľmi užitočné. A napriek komplikovaným zástupným súborom PDF je tiež pomerne jednoduché ich zlúčiť. Potrebujete len prístup k správnym nástrojom.
Na zlúčenie súborov PDF použite aplikáciu Adobe Acrobat
Adobe Acrobat môže byť jedným z najpopulárnejších softvérov, pokiaľ ide o prácu s PDF. Ak ste používateľom Pro a platíte za služby, najjednoduchším spôsobom je zlúčenie súborov PDF s aplikáciou pre počítače. V počítačovej aplikácii prejdite na „Nástroje“.
Potom kliknite na možnosť „Kombinovať súbory“. Nahrajte súbory, ktoré chcete zlúčiť, a Adobe vaše súbory zlúči v priebehu niekoľkých sekúnd.
Platené predplatné pre Adobe Acrobat Pro stojí najmenej 13 dolárov mesačne. Ak však nie ste plateným predplatiteľom, väčšina funkcií vrátane funkcie „Kombinovať súbory“ je pre vás mimo dosahu. Netreba však strácať nádej. 
Ak máte slušné internetové pripojenie, stále môžete pomocou aplikácie Adobe Acrobat zlúčiť súbory PDF v priebehu niekoľkých sekúnd. Spoločnosť Adobe ponúka niekoľko bezplatných online nástrojov, ktoré môže použiť každý, a zlučovanie súborov PDF je jednou z výhod. 
Ak chcete použiť online nástroj Adobe Merge, kliknite sem. Kliknutím na tlačidlo „Vybrať súbory“ nahráte súbory PDF, ktoré chcete zlúčiť. 
Počet súborov, ktoré môžete zlúčiť, nie je obmedzený na dva. Nahrajte toľko súborov, koľko chcete zlúčiť. Ak chcete vybrať viacero súborov, použite kláves Ctrl alebo Shift. 
Ak chcete pridať ďalšie súbory po zatvorení úvodného dialógového okna Otvoriť, kliknite na tlačidlo „Vložiť súbory“ a vyberte ďalšie súbory. 
Po pridaní súborov môžete zmeniť poradie súborov ľubovoľným spôsobom. Poradie súborov v tomto výbere určí poradie v zlúčenom PDF. Presuňte súbory, aby ste ich usporiadali. 
Ak chcete odstrániť súbor, ktorý už nechcete zahrnúť, umiestnite kurzor myši na súbor a kliknite na tlačidlo „Odstrániť“.
Keď ste s výberom súborov spokojní, kliknite na tlačidlo „Zlúčiť“. 
Zlúčenie bude trvať len niekoľko sekúnd (10 sekúnd alebo menej) pre súbory so strednou veľkosťou 1,2 MB. Väčšie súbory môže trvať trochu dlhšie. K dispozícii bude aj ukážka zlúčeného súboru. 
Po zlúčení súborov budete mať dve možnosti, ak nástroj používate prvýkrát. Súbor môžete buď stiahnuť priamo do počítača, alebo sa môžete prihlásiť a vykonať ďalšie akcie. Ak súbor stiahnete priamo, súbor sa neuloží do cloudu Adobe. Ak sa však prihlásite, zlúčený súbor PDF sa uloží do cloudu. 
Ak však online nástroj nepoužívate prvýkrát, budete sa musieť prihlásiť aj na stiahnutie súboru. Bez prihlásenia spoločnosť Adobe umožňuje iba jednu bezplatnú transakciu. Po prihlásení však neexistuje žiadny limit na to, koľkokrát môžete použiť zlúčenie alebo iné bezplatné nástroje. Môžete sa prihlásiť pomocou svojho účtu Adobe, účtu Google alebo účtu Apple. Ak účet nemáte, môžete si ho bezplatne vytvoriť na stránke Adobe.
Tip: Ak chcete súbory sťahovať bez prihlásenia zakaždým, použite tento nástroj v režime inkognito. 
Po prihlásení môžete tiež zmeniť poradie strán, napríklad pridať, odstrániť, presunúť alebo otočiť strany v PDF. Súbor môžete tiež zdieľať s kýmkoľvek po prihlásení bez sťahovania. 
Použite aplikáciu PDF Merger & Splitter pre Windows 10 
Ak chcete možnosť, ktorú môžete použiť, aj keď nemáte prístup k internetovému pripojeniu, alternatívou je použitie inej počítačovej aplikácie. Existuje veľa možností, ktoré môžete použiť, jednou z nich je aplikácia PDF Merger & Splitter, ktorú si môžete bezplatne stiahnuť z obchodu Microsoft Store.
Ak chcete získať aplikáciu, vyhľadajte ju v obchode Microsoft Store alebo kliknite sem a preskočte priamo tam. Potom kliknutím na tlačidlo „Získať“ stiahnite aplikáciu. 
Po dokončení sťahovania spustite aplikáciu. Na domovskej stránke aplikácie sú dve možnosti: „Zlúčiť PDF“ alebo „Rozdeliť PDF“. Kliknutím na prvý skombinujte jeden alebo viac súborov PDF. 
Teraz kliknite na „Pridať súbory PDF“ a vyberte súbory, ktoré chcete zlúčiť. 
Ak chcete zmeniť poradie súborov PDF, vyberte súbor a kliknite na možnosti „Posunúť nahor“ alebo „Posunúť nadol“. Kliknutím na „Odstrániť“ odstránite jeden alebo viac súborov z výberu. Kliknutím na tlačidlo „Ukážka“ môžete tiež zobraziť ukážku toho, ako bude zlúčený súbor PDF vyzerať.
Kliknite na „Zlúčiť PDF“, aby ste po vykonaní všetkých nastavení konečne vykonali zlúčenie. Zadajte názov zlúčeného súboru a kliknutím na „Uložiť“ zlúčený súbor uložte. 
Výstupný súbor sa uloží do vybratého priečinka. 
Pomocou týchto nástrojov môžete jednoducho zlúčiť ľubovoľné súbory PDF. Či už ste plateným používateľom Adobe Acrobat alebo nie, či uprednostňujete online alebo offline nástroje, existuje riešenie pre každého. 
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←
Ako sa pripojiť k schôdzi v miestnostiach Messenger



Získajte chrániče obrazovky iPhone XS Max a iPhone XR za 3,95 USD s dopravou zdarma 
→















Posledné príspevky

	 
Ako používať funkciu časovej osi systému Windows 10


	 
Ako používať GNU Debugger v Linuxe


	 
Ako resetovať iPhone


	 
OPRAVA: Aktualizácia systému Windows 10 verzie 1809 sa nenainštaluje, problém „Vrátenie zmien“.


	 
Najlepšie filmy na pozeranie na Netflixe v januári 2019


	 
Stiahnite si firmvér iOS 12 Beta 5 IPSW


	 
Čo je šifrovanie GCM v Zoom 5.0?


	 
Ako povoliť návrh hlavičky nastavení v systéme Windows 10 1903


	 
Ako zmeniť názov iPhone


	 
Ako zakázať Cortanu v systéme Windows 10


	 
Ako stiahnuť iOS 12 Public Beta 2


	 
Ako nájsť heslo WiFi v systéme Windows 10


	 
Ako vynútiť reštart iPhone XS a iPhone XR


	 
Režim fotoaparátu Prekladač Google teraz podporuje ďalších 13 jazykov


	 
Poznámky k vydaniu iOS 12 Beta 8 (Changelog)


	 
Ako používať správu diskov Windows 10


	 
Ako urobiť dolný index v Dokumentoch Google


	 
Ako stiahnuť a nainštalovať macOS Big Sur


	 
Ako nastaviť vyhľadávanie Google ako predvolené v novom Microsoft Edge na PC, iPhone a Android


	 
OPRAVA: Po aktualizácii systému Windows 10 chýba na paneli úloh ikona batérie
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